

奋勇前进 谱写成都建设新篇章

——成都市党员干部群众热议党的二十大报告

成都发展

Chengdu Development

在成都,党的二十大报告在党员干部及市民群众中持续引发热议,大家积极思考、热烈交流,共同感受着团结、奋进的时代脉动。

大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,把党的二十大报告中的新部署、新要求,转化为谋划发展的新思路,转化为推动工作的新动力,谱写社会主义现代化成都建设新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

华西都市报—封面新闻
记者 秦怡
受访者供图

高新区

将以更拼搏奋进的姿态 拼经济、搞发展

成都高新西区发展建设指挥部,38名干部在认真聆听了党的二十大报告后,感受颇深。大家一致表示,党的二十大报告给人信心和力量,将进一步认真学习、研读报告,吃透精神,持续抓好各项工作的贯彻落实。

成都高新西区发展建设指挥部土地利用部负责人鲜青松说:“从党的二十大报告中,我深感党风华正茂,亿万人民自信自强;深感党同人民同呼吸、共命运、心连心,中华民族迈向伟大复兴的脚步不可阻挡;深感百年路初心如磐,新征程奋楫笃行!”

如何将党的二十大报告与当前工作结合起来?鲜青松说,在接下来的工作中,要以更加拼搏奋进的姿态全力以赴拼经济、搞发展,科学统筹产业结构,践行绿色低碳理念,发展智能制造产业;落实国土安全要求方面,在下一阶段工作中进一步提高政治站位,创新工作思路,狠抓国土专项工作的建设,积极推动土地政策宣传、土地标准化供应及闲置盘活等各项工作有力有序开展,加快推进成都高新西区从传统工业园区向公园城市智造发展示范区转变。

党的二十大报告同样让成都高新区的企业备受鼓舞、倍感振奋。“十年来,企业从国家的发展中获益,不断发展壮大。”成都京东方党委副书记、京东方科技集团副总裁、成都区域办公室总经理秦向东说。几年前,成都京东方周边还是油菜花田,如今已经工厂林立,聚集了从上游原材料、中游显示面板到下游终端生产的全产业链。

秦向东说,未来,京东方将探索更多显示应用场景,开启多形态智能终端新纪元,为用户带来屏联万物的美好“视”界,“作为新时代企业家,我们要永远听党话、感党恩、跟党走,在不断创新中为实现中国‘制造’到中国‘智造’的转型奉献自己的力量。”

基层干部对报告展现的 美好蓝图充满干劲和期许

党的二十大报告振奋人心,引发高新区芳草街街道的党员干部群众热议。大家纷纷表示,将把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,在学思践悟、融会贯通、真信笃行上下功夫,以强烈的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把学习成果转化为抓落实的执行力、攻坚克难的战斗力的。

芳草街街道居民代表谢福军在观看完开幕会后难掩激动心情,他说,十年来,我们的生活水平日益提高,居住环境



成都高新区夜景。



成都市郫都区战旗村党委书记高德敏

不断改善,功能设施配套越加完善,“我相信祖国会越来越强大,生活会越来越幸福。”

身处一线的基层党员干部对党的二十大报告中展现的美好蓝图充满干劲和期许。不少基层党员干部纷纷表示,要充分发挥基层党组织的政治功能,使每个基层党组织都成为坚强的战斗堡垒,只有每一个基层党组织都健全而充满活力,党组织才能坚强有力、朝气蓬勃,才能经受住任何风浪的考验。

芳草街街道神仙树社区党委书记夏磊在聆听了党的二十大报告后说:“作为基层党员干部,我深感责任重大,使命光荣,将带领社区全体工作人员和党员同志用心倾听居民群众的声音,解决好他们的‘急、难、愁、盼’,让居民群众有更多的幸福感和获得感。”

郫都区

牢记总书记嘱托 把郫都建设得更加宜居幸福

“党的二十大报告凝聚人心、催人奋进,让我非常振奋、干劲十足。”郫都区战旗村党委书记高德敏在聆听完报告后备受鼓舞,他表示,战旗村将牢记习近平总书记“走在前列,起好示范”的殷切嘱托,在未来工作中,保护好耕地、抓好粮食生产、发展好乡村产业,努力把战旗村建设得更加生态、宜居、幸福。

在团结街道,街道党工委书记李京旺表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,紧紧围绕郫都区提出的“科创高地、锦绣郫都”总目标,发挥好辖区内成都影视城、春天花乐园等资源优势,大力推进影视传媒、文化创意与休闲旅游、现代商贸融合发展,也将做优生态保护、完善基础设施建设、强化公共服务供给,以具有团结特色的生态价值转化支撑团结街道的可持续发展。

生态是郫都最大的优势之一,也是郫

都区的战略资源和实现永续发展的基础。郫都区生态环境局相关负责人表示,将把党的二十大报告贯彻落实好,进一步强化生态环境保护政治责任和使命担当,聚焦蓝天、碧水、净土,持之以恒打好污染防治攻坚战,让绿色成为郫都区高质量发展的鲜明底色。

厚植民生福祉 托起群众“稳稳的幸福”

教育是民生之基。“从党的二十大报告中,我听到了时代华章、时代强音,也感受到时代责任和时代呼唤,接受了一次震撼心灵的教育。特别是党的二十大报告中对教育工作提出的新目标、新方向,让我备受鼓舞,也进一步增强了助力教育高质量发展的动力与信心。”聆听完党的二十大报告后,郫都区教育局党委书记、局长韩海东说,未来,郫都区教育局将更加坚定写好教育奋进之笔,在党的旗帜下办好人民满意的教育,不辜负新时代所赋予的责任和使命。

郫都区第二人民医院党委书记范忠林说,从医30余年,他深切感受到了在中国共产党的领导下,医疗卫生领域发生的一系列巨大变化:医疗技术水平不断提高,群众医疗越来越有保障,人民健康水平逐步提高。

“下一步,我们将深挖党建内涵,强化基层党组织建设,持续推进党建与业务融合发展,以党建引领医院高质量发展,切实为群众健康服好务。”范忠林说。

“90后”党员何加强“身兼数职”,他既是自己所居住小区的院落党支部书记,也是互联网行业从业者。聆听完党的二十大报告后,他感触良多。他说,在下一步工作中,将持续加强党建引领,带领更多党员业主、居民群众共同参与小区治理。同时,作为一名互联网行业从业者,党的二十大报告让他对互联网行业发展更加有信心。他表示,在未来工作中要撸起袖子加油干,风雨无阻向前行。



成都市高新区芳草街街道一角。